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Contenido

En esta parte se debe presentar el problema que se presentó en la investigación, justificación, el objetivo general de la investigación este inicia con un verbo en infinitivo y los objetivos específicos, también allí debe ir la metodología cómo se realizará esta investigación, que técnicas se utilizarán y con qué instrumentos (guía de reseñas, guía de entrevista, guía de encuesta, guía de análisis de leyes, sentencias etc). Todo enmarcado en la articulación de los campos de acción, Sociedad y Ambiente, así como en las áreas de interés recuperadas del Plan Nacional de Desarrollo, 2018- 2022: (1) Construcción de paz, reconciliación y derechos humanos, (2) Ciencias y tecnologías para el desarrollo sostenible y la biodiversidad protegida, (3) Arte, cultura e interculturalidad y comunicación, (4) Salud y calidad de vida, (5) Educación, estrategias pedagógicas y didácticas, Formalización,	emprendimiento	y	dinamización	empresarial (https://colaboracion.dnp.gov.co/CDT/Prensa/PND-2018-2022.pdf). 
Esto permitirá que el lector juzgue la validez y la confiabilidad de los resultados esperados de la investigación, también esta permite que se realicen otras investigaciones y otros estudios.

Resultados esperados

Aquí se deben desarrollar las conclusiones de los análisis de datos o de la información que se colocó en los objetivos y que se desarrollará con la metodología. Es la descripción de los resultados esperados en general de la propuesta.
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